__________________________
ТЕСТ ПО ТЕМІ: «ТРАНСПОРТ»
І варіант

1. Сезонний вид транспорту: 
	a) Залізничний

b) Повітряний

c) Морський
d) Річковий 
	e) Автомобільний

f) Гужовий
g) Трубопровідний 
h) Електронний


2. Вид транспорту, який займає перше місце у пасажироперевезеннях:

	a) Залізничний

b) Повітряний

c) Морський
d) Річковий 
	e) Автомобільний

f) Гужовий
g) Трубопровідний 
h) Електронний


3. Найбільший морський порт України:

a) Бердянськ

b) Іллічівськ

c) Одеса

d) Маріуполь

4. Вид транспорту, який займає друге місце за пасажироперевезеннями:

	a) Залізничний

b) Повітряний

c) Морський
d) Річковий 
	e) Автомобільний

f) Гужовий
g) Трубопровідний 
h) Електронний


5. Найдешевший вид транспорту при перевезеннях вантажів масою більше 100 т на відстань понад 250 км:

	a) Залізничний

b) Повітряний

c) Морський
d) Річковий 
	e) Автомобільний

f) Трубопровідний 
g) Електронний


6. У якому регіоні найбільше розвинений залізничний транспорт?

a) Крим
b) Донбас
c) Закарпаття
d) Полісся
7. Найшвидкісніший вид транспорту:

	a) Залізничний

b) Повітряний

c) Морський
d) Річковий 
	e) Автомобільний

f) Гужовий
g) Трубопровідний 



8. Якої з перелічених залізниць не існує? 
	a) Донецька
b) Придніпровська
c) Одеська 
	d) Миколаївська
e) Південно-Західна
f) Львівська


9. Найбільший аеропорт?

a) Бориспіль 

b) Запоріжжя 
c) Дніпро 
d) Сімферополь
e) Жуляни 
f) Херсон
10. Який з портів не належить до морського? 
a) Ізмаїл
b) Бердянськ 
c) Дніпро 
d) Маріуполь
11. На якій річці розташований порт Кременчук? 

a) Південний Буг

b) Дністер 
c) Дніпро 
d) Сіверський Донець

12. Вкажіть країни, що входять у Топ-10 країн світу за протяжністю залізниць:

a) Франція, Нідерланди, Саудівська Аравія, Росія
b) Монако, Японія, Швейцарія, Канада
c) Велика Британія, Італія, Норвегія, Бразилія
d) США, Китай, Росія, Індія.
13. Встановіть відповідність між географічними термінами та їх визначеннями:

	1. Магістраль 
2. Транспортний вузол 
3. Пасажирообіг 

4. Міжнародні транспортні коридори (МТК)
5. Каботаж

	a) плавання вантажного або пасажирського судна між портами однієї країни;
b) магістральні транспортні комунікації
різних видів з відповідною інфраструктурою, які забезпечують міждержавні перевезення за напрямками їх найбільшої концентрації;
c) кількість пасажирів, що перевозиться за певний період на певну відстань;

d) населений пункт, у якому сходяться декілька транспортних шляхів, тому здійснюється обмін вантажами або пасажирами між ними;
e) головна транспортна лінія з найбільшою інтенсивністю руху.


14. Встановіть відповідність між географічними термінами та їх визначеннями:
	1. Фрахт 
2. Транспортний комплекс 
3. Транспортні вузли 

4. Вантажообіг 
	a) поєднання різних видів транспорту, обслуговуючих, допоміжних підприємств і організацій на певній території;
b) плата за перевезення вантажу або за надання судна в користування;
c) кількість вантажу, що перевозиться за певний період на певну відстань;

d) населені пункти, де перетинаються магістралі різних видів транспорту і здійснюються перевалки вантажів.


15. Визначте вид транспорту за описом: «Вигідний на відстані до 100 км. Маневрений. Обслуговує агропромисловий комплекс. Залежний від природних умов. Має малу вантажопідйомність».
ВІДПОВІДЬ: ____________________________________________________ 

16. Визначте вид транспорту за описом: «Незалежний від клімату та погодних умов. Має низьку собівартість та високу швидкість».

ВІДПОВІДЬ: ____________________________________________________ 

17. Визначте вид транспорту за описом: «Не потребує прокладання транспортних шляхів. Має низьку собівартість, велику вантажопідйомність  та економне споживання пального. З недоліків – мала швидкість, сезонність та відсутність маневреності». 

ВІДПОВІДЬ: ____________________________________________________ 

18. Визначте вид транспорту за описом: «Найдорожчий, але має високу швидкість перевезень (900-2500 км/год). 
ВІДПОВІДЬ: ____________________________________________________ 

19. Визначте вид транспорту за описом: «Є найбільш ефективним для перевезення рідких та газуватих вантажів на значні відстані. Він є третім за обсягом перевезень та другим (після залізниць) за вантажообігом видом транспорту в Україні».
ВІДПОВІДЬ: ___________________________________________________ 

20. Оберіть пункти, що вказують на проблеми розвитку транспорту в Україні? 
a) недостатній рівень безпеки; 
b) низькі показники якості та ефективності перевезень пасажирів і вантажів; 
c) енергоефективність; 
d) техногенне навантаження на довкілля; 
e) низький рівень сервісного обслуговування пасажирів; 
f) недостатньо використовуються наявний транзитний потенціал і вигідне географічне положення України; 
g) відставання в розвитку транспортної інфраструктури; 
h) недостатньо запроваджується транспортно-логістичні технології, які спрямовані на пошук та організацію найбільш раціональних напрямків перевезень; 
i) недостатньо розвинута система мультимодальних перевезень, коли транспортування одного й того самого виду вантажів або пасажирів відбувається послідовно різними видами транспорту. Це потребує стикування у часі графіків роботи різних перевізників; 
j) висока частка транспортних витрат у собівартості продукції через низький рівень контейнеризації вантажів;
k) усі відповіді вірні.
21. Вкажіть країни, що входять у Топ-10 країн світу за протяжністю автомобільних шляхів:

a) Франція, Нідерланди, Саудівська Аравія, Росія
b) США, Індія, Китай, Бразилія 
c) Монако, Японія, Швейцарія, Канада
d) Велика Британія, Італія, Норвегія, Аргентина.
22. Назвіть дві невеликі країни, що розвиваються, які мають найбільший за тоннажем флот. Це пояснюється тим, що судна під прапором цих країн мають пільги у вигляді зменшеного оподаткування, дешевої робочої сили тощо. Такі держави називають країнами «дешевого (або зручного) прапору». 
ВІДПОВІДЬ: __________________________________________________
23. Назвіть найбільший порт у Європі (440 млн.т/рік). Його називають «морськими воротами» Європи. У ньому одночасно можуть розміститися 375 суден. Це шостий у світі за вантажопотоками морський порт.
ВІДПОВІДЬ: __________________________________________________
24. Встановіть відповідність між назвами найбільших аеропортів світу та країнами, в яких вони розташовані:
	1.  «Хартсфілд-Джексон»
2.  «Пекін-Столичний» 
3. «Хітроу»  
4. «Міжнародний аеропорт Токіо» 
5. «Шарль де Голь» 
6. «Франкфурт»  
7. «Схіпхол» 
8. «Мадрид Барахас»
	a) США;
b) Велика Британія;
c) Китай;

d) Франція; 
e) Японія 

f) Нідерланди
g) Німеччина
h) Іспанія
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__________________________

ТЕСТ ПО ТЕМІ: «ТРАНСПОРТ»
ІІ варіант

1. Встановіть відповідність між назвами найбільших аеропортів світу та країнами, в яких вони розташовані:
	1.  «Хартсфілд-Джексон»
2.  «Пекін-Столичний» 
3. «Хітроу»  
4. «Міжнародний аеропорт Токіо» 
5. «Шарль де Голь» 
6. «Франкфурт»  
7. «Схіпхол» 
8. «Мадрид Барахас»
	a) США;
b) Велика Британія;
c) Китай;

d) Франція; 

e) Японія 

f) Нідерланди

g) Німеччина
h) Іспанія


	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
	8. 

	
	
	
	
	
	
	
	


2. Назвіть найбільший порт у Європі (440 млн.т/рік). Його називають «морськими воротами» Європи. У ньому одночасно можуть розміститися 375 суден. Це шостий у світі за вантажопотоками морський порт.
ВІДПОВІДЬ: ____________________________________________________
3. Назвіть дві невеликі країни, що розвиваються, які мають найбільший за тоннажем флот. Це пояснюється тим, що судна під прапором цих країн мають пільги у вигляді зменшеного оподаткування, дешевої робочої сили тощо. Такі держави називають країнами «дешевого (або зручного) прапору». 
ВІДПОВІДЬ: ____________________________________________________
4. Визначте вид транспорту за описом: «Є найбільш ефективним для перевезення рідких та газуватих вантажів на значні відстані. Він є третім за обсягом перевезень та другим (після залізниць) за вантажообігом видом транспорту в Україні».

ВІДПОВІДЬ: ____________________________________________________ 

5. Визначте вид транспорту за описом: «Найдорожчий, але має високу швидкість перевезень (900-2500 км/год). 
ВІДПОВІДЬ: _____________________________________________________ 

6. Визначте вид транспорту за описом: «Не потребує прокладання транспортних шляхів. Має низьку собівартість, велику вантажопідйомність  та економне споживання пального. З недоліків – мала швидкість, сезонність та відсутність маневреності». 

ВІДПОВІДЬ: _____________________________________________________ 

7. Визначте вид транспорту за описом: «Незалежний від клімату та погодних умов. Має низьку собівартість та високу швидкість».

ВІДПОВІДЬ: ____________________________________________________ 

8. Визначте вид транспорту за описом: «Вигідний на відстані до 100 км. Маневрений. Обслуговує агропромисловий комплекс. Залежний від природних умов. Має малу вантажопідйомність».
ВІДПОВІДЬ: ____________________________________________________ 

9. Вкажіть країни, що входять у Топ-10 країн світу за протяжністю автомобільних шляхів:

a) Франція, Нідерланди, Саудівська Аравія, Росія
b) США, Індія, Китай, Бразилія 
c) Монако, Японія, Швейцарія, Канада
d) Велика Британія, Італія, Норвегія, Аргентина.
10. Сезонний вид транспорту: 

	a) Залізничний

b) Повітряний

c) Морський
d) Річковий 
	e) Автомобільний

f) Гужовий
g) Трубопровідний 
h) Електронний


11. Вид транспорту, який займає перше місце у пасажироперевезеннях:

	a) Залізничний

b) Повітряний

c) Морський
d) Річковий 
	e) Автомобільний

f) Гужовий
g) Трубопровідний 
h) Електронний


12. Найбільший морський порт України:

a) Бердянськ

b) Іллічівськ

c) Одеса

d) Маріуполь

13. Вид транспорту, який займає друге місце за пасажироперевезеннями:

	a) Залізничний

b) Повітряний

c) Морський
d) Річковий 
	e) Автомобільний

f) Гужовий
g) Трубопровідний 
h) Електронний


14. Найдешевший вид транспорту при перевезеннях вантажів масою більше 100 т на відстань понад 250 км:

	a) Залізничний

b) Повітряний

c) Морський
d) Річковий 
	e) Автомобільний

f) Трубопровідний 
g) Електронний


15. У якому регіоні найбільше розвинений залізничний транспорт?

a) Крим
b) Донбас
c) Закарпаття
d) Полісся
16. Найшвидкісніший вид транспорту:

	a) Залізничний

b) Повітряний

c) Морський
d) Річковий 
	e) Автомобільний

f) Гужовий
g) Трубопровідний 



17. Якої з перелічених залізниць не існує? 

	a) Донецька
b) Придніпровська
c) Одеська 
	d) Миколаївська
e) Південно-Західна
f) Львівська


18. На якій річці розташований порт Кременчук? 

a) Південний Буг

b) Дністер 
c) Дніпро 
d) Сіверський Донець

19. Вкажіть країни, що входять у Топ-10 країн світу за протяжністю залізниць:

a) Франція, Нідерланди, Саудівська Аравія, Росія
b) Монако, Японія, Швейцарія, Канада
c) Велика Британія, Італія, Норвегія, Бразилія
d) США, Китай, Росія, Індія.
20. Встановіть відповідність між географічними термінами та їх визначеннями:

	1. Фрахт 
2. Транспортний комплекс 
3. Транспортні вузли 

4. Вантажообіг 
	a) поєднання різних видів транспорту, обслуговуючих, допоміжних підприємств і організацій на певній території;
b) плата за перевезення вантажу або за надання судна в користування;
c) кількість вантажу, що перевозиться за певний період на певну відстань;

d) населені пункти, де перетинаються магістралі різних видів транспорту і здійснюються перевалки вантажів.


21. Найбільший аеропорт?

	a) Бориспіль 

b) Запоріжжя 
c) Дніпро 
	d) Сімферополь
e) Жуляни 
f) Херсон


22. Який з портів не належить до морського? 
a) Ізмаїл
b) Бердянськ 
c) Дніпро 
d) Маріуполь
23. Встановіть відповідність між географічними термінами та їх визначеннями:

	1. Магістраль 
2. Транспортний вузол 
3. Пасажирообіг 

4. Міжнародні транспортні коридори (МТК)
5. Каботаж

	a) плавання вантажного або пасажирського судна між портами однієї країни;
b) магістральні транспортні комунікації
різних видів з відповідною інфраструктурою, які забезпечують міждержавні перевезення за напрямками їх найбільшої концентрації;
c) кількість пасажирів, що перевозиться за певний період на певну відстань;

d) населений пункт, у якому сходяться декілька транспортних шляхів, тому здійснюється обмін вантажами або пасажирами між ними;
e) головна транспортна лінія з найбільшою інтенсивністю руху.


24. Оберіть пункти, що вказують на проблеми розвитку транспорту в Україні? 

a) недостатній рівень безпеки; 
b) низькі показники якості та ефективності перевезень пасажирів і вантажів; 
c) енергоефективність та техногенне навантаження на довкілля; 
d) низький рівень сервісного обслуговування пасажирів; 
e) недостатньо використовуються наявний транзитний потенціал і вигідне географічне положення України; 
f) відставання в розвитку транспортної інфраструктури; 
g) недостатньо запроваджується транспортно-логістичні технології, які спрямовані на пошук та організацію найбільш раціональних напрямків перевезень; 
h) недостатньо розвинута система мультимодальних перевезень, коли транспортування одного й того самого виду вантажів або пасажирів відбувається послідовно різними видами транспорту. Це потребує стикування у часі графіків роботи різних перевізників; 
i) висока частка транспортних витрат у собівартості продукції через низький рівень контейнеризації вантажів;
j) усі відповіді вірні.
